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Consulta N°1 
¿Aclarar el horario específico para la cobertura del predio del CAN? Siendo el que horario no queda claro, si seria hasta las
23:00 o hasta las 23:59hs.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2019

El horario de atención al público, en el CAN, es de lunes a viernes de 06:00 a 21:00 hs., y los sábados de 06:00 a 09:00 hs. 
La cobertura a ser contratada debe cubrir esos horarios y excederlos en una hora, o sea, de lunes a viernes de 06:00 a
22:00 hs., y los sábados de 06:00 a 10:00 hs.

Consulta Fecha de Consulta 09-08-2019

Consulta N° 2
¬El Servicio debe incluir indefectiblemente un plantel médico de guardia con un experto en emergencias (paramédico), un
experto en rescate y recuperación de emergencias producidas en el agua (socorrista)
¿Indican profesionales medico y solo mencionan paramédico y rescatistas, también sería necesario el médico?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2019

También debe contar con un médico, tal como se indica en el pliego de bases y condiciones

Consulta Fecha de Consulta 09-08-2019

Consulta N° 3 
¿EL llamado seria referente al llamado cubriendo la zona de influenza?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2019

La cobertura licitada es para el predio, tanto de la SND como del CAN. En el caso de la SND, el servicio incluye una
ambulancia dentro del predio, en el caso del CAN, se admite que la ambulancia se encuentre ubicada en la zona de
influencia.
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Consulta N°4 
¿Los móviles para SND deben contar específicamente con las aparatologias mencionadas en el PBC, correspondiente a la
resolución N°60?

Respuesta Fecha de Respuesta 20-08-2019

El móvil que prestará el servicio en el predio de la SND, deberá adecuarse a la reglamentación vigente emitida por la
Autoridad de aplicación, y a las disposiciones del pliego de bases y condiciones

Consultas Realizadas   Licitación 363033 - Servicio de atención Médica Pre Hospitalaria para la SND y el CAN

28/04/25 11:20 2/2

Dirección Nacional de Contrataciones Públicas
E.E.U.U. 961 c/ Tte. Fariña - Asunción, Paraguay

Tel. y Fax +595 21 4154000 - dncp@contrataciones.gov.py


	Consultas Realizadas   Licitación 363033 - Servicio de atención Médica Pre Hospitalaria para la SND y el CAN
	Consulta 2 - ID 363.033
	Consulta 3 - ID 363.033
	Consulta 4 - ID 363.033
	Consulta 5 - ID 363.033


